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دقیقه   09مدت:    ساعت شروع:    تاریخ امتحان:   برگ دارد.الات پاسخؤس 
 

ت لااؤس ردیف   بارم  

 درستی یا نادرستی هر یک از جملات زیر را مشخص کنید.  -۱

 مماس مشترک دارند.   3الف( دو دایره متقاطع  

 ب( یک ذوزنقه محاطی است اگر و تنها اگر متساوی الساقین باشد. 

 تر است. ن که طولش کمتر است، به مرکز نزدیکآپ( از دو وتر نامساوی در یک دایره،  

    برابر است با   و   ت( طول مماس مشترک خارجی دو دایره مماس خارج 

۱ 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید.  -2

 درون دایره باشد، فاصله آن تا مرکز دایره ............. شعاع دایره است.    Aای مانند  الف( اگر نقطه

 است. قدرمطلق تفاضل دو زاویه دیگر برابر است با ............   و   ب( دو زاویه مجاور یک چهارضلعی محاطی 

 شود و واحد آن درجه است. پ( اندازه کمان، همان ........... مقابل به آن کمان تعریف می

 ت( مرکز دایره محیطی هر مثلث، نقطه همرسی ............ 

۱ 

 5/۱ مقابل، مساحت ناحیه رنگی را به دست آورید.   ر دایره د    -3

4- 
  ن است. یعنی آ، ثابت کنید اندازه هر زاویه ظلّی برابر با نصف کمان روبروی  در دایره مقابل به مرکز 

5/۱ 

 را بدست آورید  باشند، مقدار   ،، ، ، در شکل مقابل، اگر  -5
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 را به دست آورید.  و   yو   xشکل مقابل مقادیر  دایره  در   -6

 

 

25/۱ 

  نقطه دلخواهی داخل دایره باشد، ثابت کنید حاصل ضرب دو قطعه هر وتر گذرنده از  شکل زیر، اگر    در دایره   -7

 برابر است با: 

   

 

 

5/۱ 

 را به دست آورید.   yو   xدر دایره شکل مقابل مقادیر   -8

(MT  مماس بر دایره است. ) 

 

 

5/۱ 

 5/۱ است. وضعیت این دو دایره نسبت به هم چگونه است؟   برابر    4و   3های  طول مماس مشترک داخلی دو دایره به شعاع -9

های دو ضلع مقابل دیگر  های دو ضلع مقابل، برابر مجموع اندازهاگر یک چهارضلعی محیطی باشد، ثابت کنید مجموع اندازه -۱0

 است.  

5/۱ 

به   باشند، ثابت کنید مساحت این مثلث از رابطه   و    rبه ترتیب برابر  اگر شعاع دایره محاطی و محیط مثلث   -۱۱

 آید. دست می

5/۱ 

 5/۱ را به دست آورید.  شعاع دایره محاطی خارجی مثلث متساوی الاضلاع به ضلع  -۱2

    باشند، ثابت کنید  Kو    M ،Nبا اضلاع آن   اگر نقاط تماس دایره محاطی داخلی مثلث  -۱3

(p   همان ضلع  نصف محیط مثلث و   .)است 

 

 

 

75/۱ 

واحد مربع است. محیط آن را به دست    90واحد و مساحت آن    3الساقینی برابر  شعاع دایره محاطی داخلی ذوزنقه متساوی -۱4

 آورید. 

5/۱  

 20 . باشیدو پیروز  موفق   
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